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Acta No 77: En Gregorio Aznárez, sta. Secc¡ón Jud¡cial y Policial del
Departamento de Maldonado a los doce días (12) días del mes de Abril de
dos mil dieciocho (2018), siendo las 10:30 (d¡ez horas y tre¡nta m¡nutos) se
reúnen en forma Extra Ordinaria en el Mun¡c¡pio de Solis Grande, el Sr.
Alcalde Hernán C¡ganda y los Sres/as. Concejales Titulares: Luz María
Espinosa, R¡cardo Abayian y Serg¡o Casanova. Aclúa como Secretar¡o de
Actas el Func¡onario Juan Bonilla, ficha 8'120.

Siendo las once horas el Cuerpo del Municipio da por iniciada la Sesión del Día

de la fecha.

ORDEN DEL DIA:

Exoosic¡ón del Sr, Alcalde v de los Sres/as. conce¡ales:

Sra, conceial Luz María EsDinosa:

La Sra. Conceja¡ quiere hacer mención a lo dei galpón de AFE.

El Sr. Alcalde menciona que se dio cumpl¡m¡ento con lo que se votó en el

Municipio, en sesión.

_La Sra. Concejal manifiesta que la responsabilidad es de todos.

El Sr. Alcalde hace mención a que la responsabilidad es de todos, y que la

decisión se tenía que iomar, referente al desarme del galpón de AFE. El cual
estaba en condiciones de posible derrumbe.

La exponente informa que está encaminado los preparativos del Fest¡val Pueblo

Gregorio Aznárez Canla.

El Sr. Alcalde hace mención al esfuerzo que han realizado los funcionarios para

poder terminar el techo del escenario del Parque Artigas.



Acta Ne 77/18 Folio Ne 01

_La Sra. Concejal transrnite la inquietud planteada por la Sra. Concelal Raquel
Baliero, la cual es p¡ntar la cebra de la Escuela, en la pasada hacia la cancha

donde practica deportes.

El Sr. Alcalde contesta dic¡endo que se p¡ntó los lugares donde tiene que quedar

Iibre para la parada de los ómnibus.

La Sra. Concejal propone de comenzar a rcal¡zat diferentes actividades
relacionadas con la visita a lugares de la zona, como el Cerro de la Virgen y otros
paseos, que se pueden ir planteando y articulando con otras actividades.

Sr. Alcalde Hernán Ciqanda:

El Sr. Alcalde hace referencia a la exposición de las máquinas del Gobierno
Departamental, de las cuales al Mun¡c¡pio de Solís. le correspondería, una pala

nueva, una retro excavadora nueva, dos camiones, el camión con enganche roll

on y treinta volquetas, una barométrica y una motoniveladora hecha a nuevo.

El Sr. Alcalde informa que tiene el proyecto turistico de Ias cabañas para enviarle
a la Sra. Bety l\,,lolina de la Dirección de Higie¡e, para que se haga el esludio que
pide DINA¡,44.

El Exponente comunica que se están haciendo alcantarillas nuevas en el camino
de las Sierras

El sr. Alcalde informa que se hicieron cantidad de arreglos en los Bríos que habían
quedado en mal estado después de la lluvia ¡mportante, de doscientos milímetros
que rompió todo.

El exponente informa que vino un llamado para presentarse sobre las costas, para

ver s¡ se puede hacer alguna obra, como comprar los gaviones o los geotubos, si

bien esta en el presupuesto, seria importante obtenerlos de otros recursos.

_La Sra. Concejal hace referencia a otro llamado al cual el Munic¡p¡o se presentó
por espacios públicos.

E¡ Sr. Alcalde ¡nforma que en el día de hoy se fue a buscar funcionar¡as del M¡des

para que realizaran un nuevo revelam¡ento en las Flores, para complementar los
informes env¡ados a Mevir.

La Sra. Concejal menciona que estuvo en conversación con la Sra de Polakof
referente al tema de viviendas y quedo en hacerle llegar el ¡nforme del mides.

El Sr. Alcalde hace mención que en el padrón donde hoy se encuentra el

conventillo, tamb¡én se tiene pensado hacer un ruedo, contra el campo de soler,
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se t¡ene que hacer una zanja porque el agua se va hacia unas viv¡endas
ex¡stentes, se tiene que hacer una calle para ingresar, y para eso hay que arrancar
dos palmeras, Ia ¡dea es cambiarlas por plantas, el ¡nteresa es el v¡vero las Flores
quien ofrece un m¡l doscientos dólares, por las dos palmeras, los cuales el
Munic¡p¡o va a recibir su equivalente en plantas. También se le va a ofrecer la que
están cerca de la Estac¡ón de AFE, que están en la vla públ¡ca.

_La Sra. Concejal solic¡ta que quede claro que se canjea por plantas.

El Sr. Alcalde acota qué las plantas a recib¡r tienen que ser autóctonas.

El Sr. Alcalde informa que la Sra. Carol Fontes, quien cumplía funciones de
guarda parque, p¡d¡ó traslado hac¡a Cerro Largo y ya no cumple funciones para
este Mun¡c¡p¡o.

El Sr. Alcalde también informa que se va a estar colaborando con la obra de la
Sede del Abrazo del Sol¡s Grande.

Esta el informe de la rend¡ción de cuentas del último fest¡val del abrazo el cual se
va a enviar a la Junta Departamental y a las D¡recc¡ones del Gobierno
Departamental.

El Sr. Alcalde informa que se hizo un alero en el patio ¡nterno de la Escue¡a
Agraria con el f¡n de que no entre agua a la sala del MEC, se arregló la puerta y se
repusieron los v¡drios que faltaban. También se va a pedir presupuesto a la
empresa que puso pol¡uretano en el C¡ne, para poner en el techo de los Salones
de la Escuela Agrar¡a ya que hay lugares que se llueve.

El Alcalde comunica que volvió el expediente referente al Castillo Pittamiglio,
donde el lntendente está de acuerdo con el proyecto a instalar y que tiene que
contar con el visto bueno del Mun¡cipio para cualqu¡er actividad que se vaya a
real¡zar.

Se realiza Ia f¡rma de una observación de gasto por parte del Alcalde y de los
Sres/as. Concejales.

El Sr. Alcalde pregunta si están al tanto que se contrató por trabajos puntuales a
Marcel Carrasco para hacer unas cabeceras en Estac¡ón Las Flores y a José
Cuadrado para la parte de carp¡nteria.

_La Sra. Concejal Esp¡nosa contesta que sl.

_El Sr. Concejal Etchechuri pregunta s¡ para estos casos no hay que hacer
llamado a l¡citac¡ón.
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El Sr. Alcalde contesta que debido a los montos no es necesario real¡zar el
llamado, y que las personas cuentan con boletas ya gue tienen cada uno empresa
abierta.

El Sr- Acalde informa que se está trabajando en la organizac¡ón de la fiesta de San
Silv¡ano, como siempre se colabora con los baños químicos y el
acond¡c¡onamiento del lugar.

_La Sra. Concejal Espinosa hace mención que la artesanas de Ia zona se van a ir
a instalar para vender sus productos.

Moc¡ón de Orden: lngresar como tercer punto de Orden del dfa, la nota de
los alumnos de UTU ,llaldonado. Se Vota: Se ap¡ueba por Unanim¡dad de
Presentes.

Moción de Orden: /ngresar como cuarto punto del Orden del Día, la nota
presentada por el baby iútbol Rausa-§4-ygE:: Se aprueba por Unanimidad
d€ Preseñtes,

Punto del Orden del Día:

1er. Punto del Orden del Día: Licenc¡a del Sr. Alcalde Hernán C¡ganda.

Résoluc¡ón:E Cuerpo del Municipio integñdo por el Sr. Alcalde y los Sres.
Concéjeles resuélve, aprobar la licencia del Sr. A,lcalde, désde el día veinte
de Abril hasta el dos de Mayo inclusive, del presente año. Se Vota: Por la
Afirmat¡va. Se Aprueba por Unanim¡dad.

2do. Punto del Orden del Día: Solicitud de comodato de la casa donde
funcionaba la oficiña de O§E en Gregor¡o Aznárez.

El Sr. Alcalde explica que la ¡dea es tener un lugar para famil¡as o mujeres que

estén en alguna s¡tuación de emergenc¡a y poder br¡ndarles una solución
hab¡tac¡onal temporaria, para esta solicitud se cuentan con informe de INAU, sobre
familias que están necesitiando una soluc¡ón inmediata.
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Be§gEgilE:E Cuerpo del Municipio integradopor el Sr. Alcalde y,os Sres.
Concejales resuelven, realizar las gesfiones necesarias ante Mevir, con el lin
de solicitar en comodato o como esta considere necesario la casa donde
iuncionaba la oficina de OSE, y que actualmente se encuentra desocupada,
para tener a disposición una vivienda que brinde una soluc¡ón temporaria a
familias o personas que ameriten de la misma, basados en informes de INA,U

y/o MIDES. §g_ygh: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanim¡dad de
Presentes.

3er. Punto del Orden del Dfa: Sol¡citud de colaboración para la créac¡ón de
una máqu¡na recicladora de PET, para el proyecto denominado UruPET.
Gestionante alumnos de Escuela Técn¡ca Superior de Maldonado.

Se Ie da lectura a la nota.

Resoluc¡ón: E Cuerpo det Municipio integradopor él Sr. Arcalde y,os S/6s.
Concqabs resuelve, apoyar a la Escuela Técnica Superior de lllaldonado
(UTU), a tercer año de electromecánica en el Proyecto "UruPET", que
consiste en la construcción de una máquina recicladora de PET, material que
compono las botellas de plástico, dicho apoyo consisre an el pago de
trabajos de herrerÍa y úornerlajqEb: Se Aprueba por Unanim¡dad de
Presentea.

4to. Punto del orden del Dla: Sol¡citud de apoyo con materiales (20 varillas
de 12x6, I metro de ar€na,20 lt. De p¡ntura blanca,6 columnas de 5 metros).
Gestionante Com¡s¡ón de Baby Futbol Rausa, Pres¡dente Dam¡an Bello y
Secretaria Natal¡a Rodríguez,

Se le da lecture a la nota

Resolución: E Cuerpo del Mun¡cip¡o integradopor el Sr. Arcarde y ,os Sres.
Concejales resuelve, dar cumplimiento a lo solicitado. Se Vota: Se Aprueba
por Unan¡m¡dad de Presentes.

El Sr. Alcalde ¡nforma que se sigue avanzando en la construcción de la

enfardadora
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_Siendo las oncehoras y treinta m¡nutos,se da por f¡nal¡zeda le Sesión del día de
la fecha.

Luz M" Esp¡nosa
Concejal

Municipio Solís Grande Municipiorolis Grande

lgnacio Etchslhuri

Municipio Solís Grande

)rru 4d
Juan/Bdnill.a

r¡áaá¿-tzo
tario de Actas


